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SPOROČILO ZA JAVNOST št. 147     
 

Zaključek gradnje in napoved začetka delovanja ankaranskega pokopališča     

 

Ankaran, 7. februar 2025. Izgradnja ankaranskega pokopališča, največjega projekta lokalne 
skupnosti doslej, se je zaključila. Novozgrajeno pokopališče bo javnosti podrobno predstavljeno v 

okviru novinarske konference, kjer bodo snovalci projekta podrobneje predstavili njegov koncept 
in značilnosti, podane pa bodo tudi ključne informacije o delovanju pokopališke in pogrebne 

dejavnosti v Ankaranu. Predstavitvi sledi voden ogled s projektantom.  
 

Izgradnja pokopališča in ureditev dostojnega prostora za pokop ter spomin na umrle je ena izmed težko 

pričakovanih pridobitev, na katero so občani Ankarana čakali dobri dve desetletji. Pokopališče, ki je bilo 
dokončano decembra 2024, ko je bilo zanj pridobljeno uporabno dovoljenje, je najpomembnejši in največji 

projekt Občine Ankaran doslej.  

Zavedajoč se pomena novega pokopališča za lokalno skupnost, je Občina Ankaran v njegovo pripravo, nastajanje 

in izvedbo vključila največje strokovnjake arhitekture, krajinske arhitekture in gradbeništva, v postopke snovanja 

in priprave na izgradnjo pa je bila ves čas vključena tudi najširša javnost. Tako so bile ob upoštevanju smernic 
stroke ter značilnosti prostora, v katerega je umeščeno, pravočasno prepoznane potrebe in predlogi ključnih 

deležnikov in občanov.  

Občina Ankaran prizadevanja za ustvarjanje dostojnega prostora v spomin na drage pokojnike zaključuje z 

organizacijo niza predstavitev pokopališča, ki so v prvi vrsti namenjene občanom, pa tudi vsem ostalim 

zainteresiranim deležnikom. 

Občane in ostalo zainteresirano javnost Občina Ankaran vabi na novinarsko konferenco v torek, 11. februarja 

2025, ob 10. uri v Kongresnem centru Adria Ankaran. Ankaransko pokopališče bodo predstavili snovalci 
projekta, ki bodo predstavili njegovo zasnovo, funkcionalnosti in prednosti glede na umestitev v prostor in 

sodobne trende gradnje tovrstnih objektov, Občina Ankaran pa bo predstavila pomen pokopališča za lokalno 
skupnost ter podala ključne informacije o začetku delovanja pokopališke in pogrebne dejavnosti v Ankaranu. 

Predstavitvi sledi voden ogled pokopališča z odgovornim projektantom. Za občane je dodatno 

organiziran prevoz do pokopališča s kombijem.  

S tem dogodkom se zaključujejo prizadevanja ankaranske občine za ustvarjanje dostojnega prostora v spomin 

na pokojnike, predvsem pa je to tudi simbolni zaključek dolgoletne želje in prizadevanj občanov za svoje lastno 

pokopališče.  
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